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ВОСПИТАТЕЛЬ 
СТАРШЕЙ ЛОГОПЕДИЧЕСКОЙ ГРУППЫ «УМНИЧКИ»
ГРИГОРЬЕВА
НАТАЛИЯ НИКОЛАЕВНА

СЕСТРОРЕЦК 2012
ПРОВЕДЕНИЕ ОТКРЫТОГО МЕРОПРИЯТИЯ -
 НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ВАЛЕОЛОГИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ «НАШЕ ЗДОРОВЬЕ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРЕВРАЩЕНИЯ СНЕГА»
ВОСПИТАННИКОВ СТАРШЕЙ ЛОГОПЕДИЧЕСКОЙ ГРУППЫ «УМНИЧКИ»

ГБДОУ № 27 КУРОРТНОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБРГА

Составитель: воспитатель высшей категории Григорьева Наталия Николаевна.

Дата проведения: ______________. Время проведения: _____________.

Место проведения: группа «Умнички». Продолжительность: 30-35´.
ЦЕЛЬ: 

- формировать у детей потребность в здоровом образе жизни, расширять здоровьесберегающее пространство воспитанников. 

ЗАДАЧИ: 
- формировать у детей представление того, что человек - часть природы (зависит от природы, экологии) в  словесно-практической игре «Человек – часть природы»;

- формировать этноздоровье детей в проведении народной подвижной игры «Дедушка-водяной»;

- профилактировать и устранять вредные привычки воспитанников в проведении эксперименты «Почему нельзя есть снег?»;
- формировать навыки самомассажа в работе с кистевыми тренажерами;
- формировать духовно-нравственное отношение детей  к своему здоровью в словесно-практической игре «Если хочешь быть здоров!»; 
- развивать чувство единства, сплоченности, учить детей действовать согласованно в процессе непосредственно образовательной валеологической деятельности;

- побуждать приобретение воспитанниками опыта публичных выступлений, развивать у детей речевую культуру в процессе непосредственно образовательной валеологической деятельности;

ОТВЕТСТВЕННЫЙ:

- воспитатель.
ФОРМА ПРОВЕДЕНИЯ:

- мероприятие состоит из двух частей: совместная непосредственно образовательная валеологическая деятельность воспитателя и группы детей; подведение итогов, сюрпризный момент, награждение детей.

СВЯЗЬ СО СПЕЦИАЛИСТАМИ ДОУ:
- старший воспитатель (рецензирование конспекта);
- учитель-логопед (совершенствование речевого обеспечения воспитанников);

- врач-педиатр (обучение детей работе с кистевыми тренажерами -  самомассажу);
- музыкальный руководитель (подбор музыкального материала (фонограмм));
ОБОРУДОВАНИЕ:

- музыкальный центр для воспроизведения фонограмм;

- атрибутика для проведения подвижных игр в группе: маска водяного;
-  кистевые массажные тренажеры;
- мольберт для наборных полотен;
- наборное полотно с предметными картинками для проведения игрового момента  «Человек -  часть природы»;

- инструментарий для проведения опыта со снегом (стаканчики стеклянные V-250 мл 2 шт. для чистой и «грязной» воды, ситечко с мелкой ячейкой, белая салфетка, емкость V-5 л с тающим снегом, лупа);

- наборное полотно с сюжетными картинками  для проведения игрового момента «Правила личной гигиены»;
- театральные костюмы и игрушечные музыкальные инструменты для проведения сюрпризного момента;

- призы для детей.
МЕТОДЫ:

- игровой, наглядный, словесный, эвристический, практический.
РАЗДАТОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ:

- кистевые тренажеры;
- конверты с картинками;
- инструментарий и оборудование  для проведения опыта со снегом;

- игрушечные музыкальные инструменты;

- призы.
ПОДГОТОВКА:

- рассматривание демонстрационного и иллюстрационного материалов по «Правилам личной гигиены»;
- рассматривание и проведение неподготовленного диалога «Человек - часть природы и общества»;

- разучивание подвижных игр;

- обучение воспитанников самомассажу с  кистевыми тренажерами.

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА-КОНСПЕКТ

ПРОВЕДЕНИЯ ИНТЕГРИРОВАННОЙ НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ВАЛЕОЛОГИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
«ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СТРАНЕ ЗДОРОВЬЯ»
	
	НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ВАЛЕОЛОГИЧЕСКАЯ ЗАДАЧА

	МЕТОДЫ
	ОБОРУДОВАНИЕ
	ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕТЕЙ
	ВИДЫ РАБОТ ПО РЕШЕНИЮ НЕПОСРЕДСТВЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ВАЛЕОЛОГИЧЕСКОЙ ЗАДАЧИ
	ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ЦЕЛЕСООБРАЗНОСТЬ 

	ПРИМЕЧАНИЕ:

	РЕЧЕВАЯ ЗАДАЧА (РЕШАЕТСЯ ВО ВСЕХ ВИДАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕРОПРИЯТИЯ): 

- побуждать приобретение воспитанниками опыта публичных выступлений, развивать у детей речевую культуру

	ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ ЗАДАЧА (РЕШАЕТСЯ ВО ВСЕХ ВИДАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕРОПРИЯТИЯ):

- воспитывать чувство единства, сплоченности, учить детей действовать согласованно

	I ЧАСТЬ (ВВОДНАЯ), 5'

	Дети и воспитатель находятся в группе, организация - свободная. 

Воспитатель обращается к детям: 

- Дети, я рада приветствовать вас. Все люди хотят быть здоровыми, красивыми и счастливыми. Как вы думаете, что для этого нужно сделать?

Ответы детей.

Воспитатель:

- Вы все правильно сказали. Чтобы быть здоровым, нужно много знать о здоровье и выполнять некоторые правила. Посмотрите дети, на одном  столе лежат конверты (по числу воспитанников) красные и желтые, наши массажные мячики (кистевые тренажеры), маска, на другом столе расставлено оборудование для проведения эксперимента со снегом, и волшебный ларец с призами из страны Здоровья. Чтобы открыть его, нужно выполнить задания.  Сегодня мы отправимся в небольшое путешествие по стране Здоровья и будем выполнять разные интересные задания, и откроем волшебный ларец. В добрый путь!



	II ЧАСТЬ (ОСНОВНАЯ) 20'

	Воспитатель предлагает детям приступить к выполнению первого игрового  задания:
- Дети, возьмите конвертики красного цвета. Достаньте картинки и вставьте в ячейки в той последовательности, чтобы можно было составить предложение.
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	- формировать у детей представление того, что человек - часть природы (зависит от природы, экологии);


	- игровой, наглядный, словесный
	- наборное полотно;
- конверты с тремя предметными картинками  «Человек – часть природы»  для каждого ребенка;

- мольберт

	- дети свободно перемещаются 
	- ребенок подходит к мольберту с закрепленным наборным панно, открывает конверт, достает картинки и раскладывает их в ячейки панно, затем составляет предложение по заданию;

- в случае затруднения, ребенок может попросить помощи у других детей
	- ребенку предоставляется самостоятельность в движении, раскладывании картинок, составлении предложения, приобретение воспитанниками опыта публичных выступлений получение удовлетворения от выполненного задания

	Воспитатель:
- Для сохранения здоровья очень полезен массаж. Давайте возьмем наши массажные мячики (кистевые тренажеры) и, как настоящие массажисты, проведем сеанс массажа.
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	- формировать навыки самомассажа
	- практический
	- кистевые тренажеры для самомассажа
	- дети в произвольном порядке сидят на ковре с кистевыми тренажерами в руках
	- дети самостоятельно берут кистевые тренажеры,  рассаживаются на ковре и выполняют массажные упражнения: «Ласковый мячик», «Солнышко», «Дорожки», «Сердитые ручки», «Острые пальчики», «Ласковый мячик»
	- ребенку предоставляется самостоятельность в выполнении массажных упражнений с кистевым тренажером, достижение комфортного соматического состояния от самомассажа,  получение удовлетворения от выполненного задания


	Воспитатель:
- Дети, в какой стране мы живем?

Ответы детей.

Воспитатель:

- Русские люди – россияне -  всегда старались сохранить свое здоровье и  придумали много интересных подвижных игр, в которые играли на праздниках. В такую старинную игру мы сейчас поиграем. Она называется «Дедушка-водяной». Чтобы выбрать водящего – водяного, нужно посчитаться.
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	- формировать этноздоровье детей в проведении русской народной игры средней подвижности «Дедушка-водяной»
	- игровой 
	- шапочка-маска водяного
	- дети передвигаются в круге в заданном темпе под музыку
	- считалкой выбирается дедушка-водяной. На выбранного водяного надевается шапочка-маска, сквозь которую водяной не видит других детей. Дети встают по кругу, а дедушка-водяной в центр круга. Дети начинают двигаться по кругу и проговариваю:

Дедушка-водяной,

Что стоишь ты под водой?

Выходи хоть на час

И найди кого из нас!

Дети останавливаются, а дедушка-водяной находит ребенка и ощупывает его, потом называет его имя. Если водяной угадал, то другой становится водяным. Если водяной неправильно назвал имя ребенка, то снова становится водящим-водяным.

	- ребенку предоставляется самостоятельность в движении, оптимизируется двигательная потребность при проведении организованной деятельности в помещении, получение удовлетворения от коллективной игры

	Воспитатель:
- А, теперь мы превратимся в ученых-исследователей. Мы будем исследовать снег, его превращение в воду. Как снег превращается в воду?
Ответы детей.

Воспитатель:

- Некоторые дети очень любят есть снег на улице. Мы с вами после проведения опыта  ответим на очень серьезный вопрос: можно ли есть снег?
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	- профилактировать  и устранять вредные привычки детей (есть снег на удице)
	- словесный, эвристический, практический
	- стаканчики стеклянные V-250 мл 2 шт. для чистой и «грязной» воды;

- ситечко с мелкой ячейкой;

-  белая салфетка;

-  емкость V-5 л с тающим снегом;

-  лупа
	- дети стоят  и перемещаются вокруг стола с инструментарием и оборудованием для проведения опыта
	- ребенок (нужно заранее распределить роли детей) набирает талую воду из емкости с тающим снегом, проговаривая свои действия, затем поднимает стакан чик к свету рассматривает сам и дает возможность рассмотреть «грязную» воду другим детям,  ставит стакан с талой водой на стол. Дети обмениваются мнениями, выводами от увиденного: «Вода от растаявшего снега грязная!» Следующий ребенок проливает талую воду через ситечко в другой стаканчик. В ситечке остается осадок. Другой ребенок расправляет салфетку и вытряхивает не нее осадок из ситечка. Дети сквозь лупу рассматривают осадок: «Песок, чернота, мусор – грязь!» Затем, дети совместно с воспитателем делают вывод: «Снег есть нельзя, т. к. он очень грязный и холодный!»

	- ребенку предоставляется самостоятельность в движении  и манипуляциях с оборудованием для проведения эксперимента,  самостоятельность в проведении непосредственно эксперимента со снегом, талой водой, получении результата в ходе эксперимента, возможность высказывать свое мнение, делать выводы от увиденного и проделанного, устранить вредную привычку, получение удовлетворения от выполненного задания

	Воспитатель:
- Дети, мы уже говорили: чтобы быть здоровым, нужно соблюдать некоторые правила. Возьмите желтые конвертики с картинками.
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	- формировать духовно-нравственное отношение детей  к своему здоровью
	- игровой, наглядный, словесный, практический.
	- наборное полотно
- конверты с   сюжетными картинками «Правила личной гигиены»  для каждого ребенка;

- мольберт
	- дети свободно перемещаются  
	- ребенок подходит к мольберту с закрепленным наборным панно, открывает конверт, достает картинки и раскладывает  их в ячейки панно, затем составляет предложение по заданию;

- в случае затруднения, ребенок может попросить помощи у других детей
	- ребенку предоставляется самостоятельность в движении, раскладывании картинок, составлении предложения, приобретение воспитанниками опыта публичных выступлений получение удовлетворения от выполненного задания, 

	III ЧАСТЬ (ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ) 5'

	Воспитатель:
- Вот и закончилось наше короткое путешествие по стране Здоровья. Давайте вспомним задания, которые мы выполняли.

Ответы детей.

Воспитатель:

- Что нового мы узнали о том, как сохранить наше здоровье.

Ответы детей.

Воспитатель:

- Волшебный ларец из страны здоровья теперь нам откроется.
Воспитатель или  ребенок открывает «волшебный ларец» и награждает детей призами.

	СЮРПРИЗНЫЙ МОМЕНТ  4'
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	Танцевальная миниатюра в исполнении воспитанников группы.
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